

持续强降雨致我省50余趟列车停运

旅客可在30日内办理退票,不收取手续费

本报7月3日讯 记者从广铁集团了解到,受近期湖南、贵州两地持续强降雨影响,我省境内沪昆铁路辰溪至小龙门段、益湛铁路塘渡口至白仓间发生水害断道,受此影响,截至7月3日16时,广铁集团管内共有50余趟列车停运。

截至7月3日16时,湖南境内共有20余趟途经沪昆铁路、益湛铁路的普速列车停运、折返,多趟列车出现不同程度晚点。同时,受列车周转调度影响,截至7月3日16时,湖南境内共有32趟高铁动车停运,其中长沙南站始发、终到动车各4趟,经停动车24趟,停运的列车主要集中在长沙往返云贵方向的部分高铁。

长沙火车站发布的信息显示,接下来的几天,仍然还有部分车次停运,具体如下:

7月4日:Z149、Z150、K109、K110、K338、K1780、K1803、K1804、K967/6、K21、K315、K458、T289、Z162、K434、K578、K9013、K9014、K9064、K9001、K9002、K1779;

7月5日:K110、K433、Z77、Z149、K9063、K1804;

7月6日:K110、K9064、K1780;

7月7日:K9063。

购买了停运车次车票的旅客,可在30日内(含当日)持纸质车票办理退票,退票时不收取手续费。

■记者 潘显璇 通讯员 刘伟



7月3日,长沙市湘江中路解放西路口,来自天心区二中队的刘帅在烈日下指挥交通。受湘江洪水影响,长沙交警部门对湘江中路部分路段进行了临时交通管制。
记者 李健 摄

出行提醒

地铁调整运营,不少旅客没赶上高铁

本报7月3日讯 很多旅客去长沙高铁南站坐高铁都会选择地铁2号线出行,地铁调整运营后,7月3日上午,去高铁南站的旅客都需在沙湾公园站下车,然后等候站内换乘,不少赶高铁的旅客受此影响,错过了高铁。

直到7月3日11:52,长沙

地铁2号线才恢复了直达高铁南站的列车。

记者从长沙高铁南站了解到,受水害影响,长沙高铁南站部分高铁停运,导致改签的旅客大增。铁路部门提醒,近几日乘坐高铁的旅客,出行时一定要留足时间。

■记者 潘显璇

众志成城抗洪灾 湖南三建在行动

入夏以来,湖南多地连降暴雨,湘潭局部地区受灾严重,按照湘潭市委、市政府的要求,7月1日至2日,湖南省第三工程有限公司先后组织抢险人员近1000人次,奔赴湘潭、长沙等地进行抗洪救灾。

据了解,湘江湘潭站7月2日19:00水位41.10米,超出警戒水位3.10米,超出保证水位1.60米,预计这两天湘潭将迎来湘江历史最高水位。

7月1日晚上10点左右,接到市委、市政府的通知,省建三公司迅速组织300人、挖机2台、装载机2台、渣土车11台奔赴现场,承担姜畲镇涟水河畔15公里防洪大堤的值守任务。

当晚,省建三公司党委书记凌强通过微信发出通知,要求所有机关部室及二级单位

务必迅速组织人员、装备、物资及食物。7月2日,公司董事长秦跃丰、党委书记凌强、总经理袁志辉、纪委书记兼工会主席胡四清、副总经理吴凯明、戴习东、胡翔华、易万平、马见伟、杜国林等领导则亲赴救灾一线进行督战并参与到抗洪抢险的行动中。

此次抗洪抢险活动中,省建三公司主要安排所属项目单位为

7月1日晚组织了300余人在姜畲镇涟水河畔苦战一夜,更是在九华滨江路、三桥河东沿江风光带、万楼沿江风光带等地安排人员抗洪救灾及值守。湘潭分公司则安排300余人在湘江河畔杨嘉桥镇刘家洲段及窑湾等地抗洪救灾。长沙分公司安排了100余人赴长沙岳麓区莲坪大道靳江河大桥段进行堵漏作业。

7月2日,省建三公司再次动员,组织了机关及其他二级单位近500人奔赴姜畲镇十万壩大堤进行大堤修复工作,出动挖机、吊车等大型机械装备四台,卡车若干辆。公司机关另组织了数十人的后勤队,将饮用水、药品、西瓜、热腾腾的盒饭送到救灾一线。

洪水无情人有情。省建三公司在本次抗洪救灾行动中,领导重视程度、出动人员数量、动员机械装备等不下于2008年参加的汶川地震救灾,承担起了一家国有企业应有的社会责任与担当。在无情的洪水面前,全司上下众志成城、克服困难,以实际行动生动诠释了心系百姓、无私无畏、勇敢顽强的优良作风,用实际行动向中国共产党96岁生日献上了一份贺礼。

■赵爱兵 郭曦

防疫

水害患者剧增,全城消杀防疫

“水灾之后要防疫”,消除传染病暴发的苗头是医疗卫生人员面临的重要战役。

7月3日上午,记者从省市三级疾病预防控制部门了解,各级消杀工作人员已经开始了摸底排查,长沙市成立了10支抗洪救灾防疫应急处置机动队,对已经退水的室内外环境开始整治消毒杀菌。

截至7月3日,长沙市持续对防汛工棚、渍水社区、临时安置点等进行卫生消毒、杀虫、灭鼠等,全市无钩端螺旋体、流行性出血热、血吸虫病等病例报告。

受持续强降雨天气影响,近日来长沙各医院皮肤科、眼科和消化内科的病人

猛增。

长沙市第一医院门诊部的医生介绍,6月30日开始,门诊中浸渍性皮炎、丹毒、红眼病、脚气和拉肚子的病人开始增多,到了7月3日上午,上述疾病占所有门诊量的三成。

依照以往经验,暴雨过后的3-5天这类患者将出现真正的就诊高峰。长沙市中心医院老年医学科主任刘竟芳表示,长时间在渍水中浸泡,皮肤的屏障功能遭到破坏,真菌和细菌便有机可乘,很容易引发间擦疹、足癣等皮肤病。

他提醒,暴雨期间穿凉鞋外出趟水后,一定要及时清洗足部,有破损伤口及时用碘酒消毒。■记者 刘璋景 实习生 欧阳诗怡

连线

明天又可去爬岳麓山了

本报7月3日讯 记者今日获悉,今起,长沙生态动物园步行游览区、梅溪湖城市岛恢复对外开放。岳麓山将于7月5日恢复开园。

记者从湖南湘江集团获悉,7月3日起,之前受暴雨影响紧急关闭的梅溪湖城市岛恢复开园;桃花岭公园、节庆岛正在做相关清理工作,开放时间将另行公布。

长沙生态动物园步行游览区今天也恢复对外开放,车行游览区仍暂时关闭,7月4日景区将全部恢复对外开放。

■记者 陈月红 实习生 谷家茹

今日6时

南湖路隧道解除管制

本报7月3日讯 记者刚刚从长沙天心区交警大队获悉,7月4日早上6时,南湖路隧道将解除交通管制,全线放开。■记者 魏灿

无人机

应急高空基站升空

本报7月3日讯 省通信管理局今日发布数据,6月22日至7月2日22时,全省基站停电13566个,受损光缆2042.68皮长公里,受损熔断电杆9270根。截至7月2日,通信业共计出动应急通信抢修人员26896人次。

为应对此次罕见汛情,湖南移动紧急将自主研发的无人机应急通信高空基站升空开通,24小时不间断为灾区提供VoLTE及数据业务等通信保障,覆盖面积可达50平方公里。■记者 杨田风 通讯员 刘又菲 陈凡军 陈吕芳

中国福利彩票 3D 开奖信息

2017年7月3日 第2017177期 开奖号码: **9 7 5**

湖南省中奖情况

类别	中奖注数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	624	1040	648960
组选三	0	346	0
组选六	2134	173	369182

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票 七乐彩 开奖信息

2017年7月3日 第2017076期 开奖号码: **27 19 26 29 11 07 20 08**

下期奖池: 0元

奖级	中奖条件	中奖注数(全国)	中奖注数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	○○○○○○○	2	1	663357
二等奖	○○○○○○●	11	0	17230
三等奖	○○○○○○	235	3	1613
四等奖	○○○○○●	681	17	200
五等奖	○○○○○	8127	167	50
六等奖	○○○○●	12410	263	10
七等奖	○○○○○	78313	1714	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!